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II Commissione permanente
Verbale per seduta del 20-12-2022 ore 09:00
congiunta alla I Commissione permanente

Consiglieri componenti le Commissioni: Riccardo Brunello, Massimo Calzavara, Alberto Canciani, Maika Canton,
Paolino D'Anna, Andrea Danieletto, Christofer De Zotti, Marco Dori, Enrico Gavagnin, Stefano Molena, Maria Rosa
Pavanello, Francesco Rizzante, Emanuele Rosteghin, Monica Sambo, Maria Teresa Senatore, Matteo Senno, Silvia
Susanna, Serena Universi
 
Consiglieri presenti: Alberto Canciani, Maika Canton, Paolino D'Anna, Andrea Danieletto, Christofer De Zotti, Marco
Dori, Enrico Gavagnin, Stefano Molena, Maria Rosa Pavanello, Francesco Rizzante, Emanuele Rosteghin, Monica
Sambo, Matteo Senno, Silvia Susanna, Serena Universi

Altri presenti: Dott. Todesco - dirigente servizio economico finanziario, Dott. Fratino - segretario generale, Arch. Sartori -
dirigente area trasporti e valorizzazione del patrimonio, Ing. Torricella - dirigente area infrastrutture edilizia e viabilità,
Dott. Gattolin – dirigente servizio politiche ambientali, Prof. Paolo Gurisatti e il Dott. Matteo Mascia, incaricati da
Adescoop - Agenzia dell’Economia Sociale s.c. per il progetto P.AGE.S.

Ordine del giorno seduta

Approvazione della ricognizione delle partecipazioni societarie detenute dalla Città metropolitana al 31 dicembre1.
2021 e delle conseguenti azioni di razionalizzazione periodica ai sensi dell’art. 20 del Decreto legislativo n.
175/2016 e s.m.i.
Introduzione illustrazione schemi di bilancio e schede DUP 2023-2025.2.

Verbale seduta

Accertata la presenza del numero legale, La Presidente dichiara aperta la seduta alle ore 09.04.

La Commissione passa all’esame del primo punto all’ordine del giorno:

La Presidente, Maria Rosa Pavanello, cede la parola al Dott. Todesco per l'illustrazione tecnica della proposta.

Alle ore 09.06 si collegano i Consiglieri Rizzante e Dori (presenti 13), alle ore 09.13 si collega il
Consigliere Gavagnin (presenti 14).

Intervengono, nell’ordine:

Molena, Pavanello.

Alle ore 09.19 il dott. Todesco inizia l’illustrazione del Bilancio di previsione 2023/2025.

Intervengono, nell’ordine:

Rosteghin, D’Anna, Pavanello.

Alle ore 09.37 entra il Consigliere Senno (presenti 15).

Alle 09.53 l’Ing. Torricella illustra le schede Dup relative al suo settore.

A seguire il dott. Gattolin, che introduce l’intervento di Matteo Mascia e Paolo Gurisatti, incaricati da Adescoop -
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Agenzia dell’Economia Sociale s.c. per il progetto P.AGE.S.

I Consiglieri sono d’accordo nel convocare un’altra commissione in data da concordare prima del prossimo
Consiglio, previsto per il 9 gennaio, per concludere l’illustrazione delle schede DUP.

Note:

Nel corso della seduta non si sono manifestati problemi tecnici.

La Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 10.37

 

per la Presidente della II Commissione permanente
Maria Rosa Pavanello

per il Presidente della I Commissione permanente
Alberto Canciani

la Segretaria supplente della II Commissione permanente
Michela Mion
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